## 深圳市铁汉生态环境股份有限公司

## 关于持股5%以上股东变更工商注册信息的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确、完整,没 有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市铁汉生态环境股份有限公司(以下简称"公司")近期接 到股东深圳市木胜投资有限公司(截止公告发布之日,持有本公司 17.493.608股,占公司总股本8.31%)通知,其工商注册信息已经深 圳市市场监督管理局及新疆乌鲁木齐高新技术产业开发区分局核准 变更, 现将工商注册信息变更公告如下:

- 一、变更前工商注册信息
- 1、企业名称:深圳市木胜投资有限公司
- 2、注册地址:深圳市福田区香梅路青海大厦29B
- 3、经营范围:许可经营项目:无。一般经营项目:投资兴办实业(具 体项目另行申报):经济信息咨询:国内贸易(法律、行政法规、国 务院决定规定在登记前须经批准的项目除外)。行业代码:7412
- 4、 营业期限: 2009-06-09至2019-06-09
- 5、企业类型:有限责任公司
- 二、变更后工商注册信息
- 1、企业名称: 乌鲁木齐木胜股权投资合伙企业(有限合伙)
- 2、注册地址: 乌鲁木齐市高新街258号数码港大厦2015-178号
- 3、经营范围:许可经营项目:无。一般经营项目:从事对非上市企 业的股权投资、通过认购非公开发行股票或者受让股权等方式持有上

市公司股份以及相关咨询服务。行业代码:7412

- 4、营业期限: 2009-06-09至2024-06-08
- 5、企业类型:有限合伙企业

本次变更未涉及股权变动,原深圳市木胜投资有限公司股东仍为 乌鲁木齐木胜股权投资合伙企业(有限合伙)的合伙人。

该公司的工商变更登记手续已经办理完毕,并领取了变更后的《合伙企业营业执照》。

特此公告。

深圳市铁汉生态环境股份有限公司 董事会

二〇一二年五月十八日